
6/2環境作業へのご協力 

ありがとうございました 

 保護者の皆様をはじめ、『佐倉幼稚園
お手伝いの会』の皆様、卒園生の方等、
お忙しい中多くの方がボランティアで
駆けつけてくださり、除草作業をしてく
ださいました。お陰様で園庭がとてもき
れいになりました。たくさんのご協力に
心より感謝申し上げます。ありがとうご
ざいました。 

《 令和７年度 教育目標 》 

よく遊び よく学び 

やさしい心 と はじける笑顔 

感じる子ども   よく遊ぶ子ども 

考える子ども   やさしい子ども 

本格的な夏の暑さを迎え、幼稚園では子ども達が楽しみにしていたプール遊びをすることができま

した。とちの木の大きな木陰で日差しを避け、暑さ指数を確認しながら遊んでいます。水の心地よさ

を味わったり、スイカ割りに挑戦したりし、夏ならではの遊びに子ども達の笑顔があふれています。

遊びの準備や安全のための約束など、先生の話をよく聞き、友達と力を合わせ進んで準備や片付けを

しようとする姿には成長を感じます。 

今年は幼稚園に「園児のみなさんにどうぞ」と、大小たくさんのスイカをご寄付いた 

だきました。子ども達は喜んでスイカの重さクイズや、スイカ割り、プールの中に入れた“スイカプ

ール遊び”などをたっぷりと楽しませていただきました。始めによいしょと抱いて「重たーい！」と

その重たさを味わっていた子ども達ですが、プールの中では浮いているスイカに「軽い！」と驚きの

声を上げ、また、遊んでいるうちに水中ではクルクルと回転させられることに気付き、繰り返し回し

て楽しんでいました。上手になるとその回転は驚くほど速いものでした。 

また、室内で重さクイズをして、スイカを抱いた時には、床に降ろす時の加減がうまくできずに、

ひびが入ってしまうということがありました。重たく球状であるスイカを上手に降ろすのは幼児にと

ってはなかなか難しいものであったことでしょう。スイカはこんな風に降ろすと割れるものなのだ

と、その子のみならず、周りの子も一緒に気付くことができました。多くの大切な気付きが得られた

今年のスイカとの触れ合いは、たくさんのスイカをご寄付いただいたこと、また、少人数の環境だか

ら経験できたこと（経験させられたこと）もあったと改めて思いました。 

早いもので１学期最後の月となりましたが、今月の保育参観・保護者会、個人面談では、これまで

の様々な体験を通して成長したお子さんの様子を、保護者の皆様にお伝えできるようにしてまいりま

す。ご多用の折とは存じますが、ぜひご出席ください。 

そして、今年度は、夕涼み会を父母の会主催で実施していただくことになりました。保護者の皆様

の他、ボランティアの方々がお手伝いしてくださるそうです。参加してくださる大勢の皆さんとの触

れ合いは、子ども達にとって楽しく貴重な経験となることでしょう。どうぞよろしくお願いいたしま

す。 

 今月も厳しい暑さが予想されますが、引き続き、体調管理に留意して過ごしてまいりたいと思いま

す。                                     園 長  
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園児にたくさんの楽しい“夏”をいただきました  

ありがとうございます 

スイカ、トウモロコシ、そして、お花（夕顔）
の苗など、日頃よりお世話になっている様々な
方々から、園児にたくさんの夏の贈り物をいただ
きました。触れたり、美味しくいただいたりして、
園内の収穫物と合わせて楽しい夏をたっぷりと
味わわせていただいています。園児に豊かな環境
と貴重な経験を本当にありがとうございます。 

 

 

 



７月の主な行事予定 

 

 

 

 

 

 

７月の交通安全 

〇交通安全について約束の再確認をしていきます。  

 飛び出しの危険や、道路で遊ばない等、紙芝居等を通して知らせていきます。 

 

★夏の交通安全運動 7 月 10 日(木)～7 月 19 日(土)★ 

この時期は、暑さや解放感による安全意識や集中力の低下、夏休みに伴う交通の流れの変化な

どから、思わぬ事故が発生する恐れがあります。車も歩行者も、お互いルールを守り、思いやり

をもって道路を利用しましょう。 

スローガン  ～ヘルメット かぶるあなたは かっこいい～ 

 

日 月 火 水 木 金 土 

  １ 

くまちゃん広場 

 

２ 

材料費(７･８月

分)・給食費(６月

分)集金日 

 

３ 

全員給食日 

英語であそぼ

う 

４ 

避難訓練 

(地震・火災時) 

くまちゃん広場 

５ 

 

６ 

 

 

 

７ 

七夕会 

夏野菜クッキ

ング 

８ 

くまちゃん広場 

９ 

保育参観・保護

者会 

 

1０ 

全員給食日 

おはなし会 

(佐倉ゆうゆう

語り塾) 

1１ 

くまちゃん広場 

 

 

1２ 

 

1３ 

 

 

 

1４ 

家庭教育学級 

(親子箸指導) 

 

 

1５ 

お誕生会 

(７月生まれ) 

くまちゃん広場 

映写会 

1６ 

個人面談 

 

半日保育 

(11:30 降園) 

1７ 

給食費 (７月分)

集金日 

夕涼み会（父母

の会主催） 

１８ 

第１学期終業式 

お誕生会 

(８月生まれ) 

１９ 

 

2０ 

 

 

 

2１ 

海の日 

 

2２ 

夏季休業開始 

夏季預かり保

育開始 

2３ 

 

2４ 2５ 

 

2６ 

 

2７ 

 

 

２８ 

 

２９ 

 

３０ ３１   

 



 

 

 

 

 

       

 

 

                                        

７月の主な行事内容 
 

 

〇避難訓練〈地震・火災〉 ４日（金）<雨天時…１０日（木）> 

“地震発生後、東側住宅より火災発生”を想定して、西側階段を下りて避難する訓練をします。 

 

〇七夕会 ７日（月）  

  長くつなげたり、色の組み合わせを工夫したりしながら素敵な笹飾りを作っています。 

当日は、歌を歌ったり、願いを友達と伝え合ったりしながらみんなで七夕の世界を楽しみま 

す。カルピスと星型せんべいの会食があります。 

★７/２（水）～７/４（金）の期間、園児玄関内に短冊を用意しておきますので、ご家族 
のお願い事を記入していただき、笹竹に飾りつけをお願いします。 

 

〇夏野菜クッキング・会食     ７日（月） 

みんなで世話をしたり、観察をしたりしながら生長を楽しみにしていた夏野菜もどんどん収

穫できています。今回はパプリカでクッキングをし、昼食時に会食します。 

メニュー  パプリカとウィンナーの炒め物 

 持ち物   エプロン・三角巾・マスク  ※記名をして、４日（金）までに持たせてください。 

 

  ＊その他育てている夏野菜（キュウリ、ミニトマト、ゴーヤ等） 

 

〇映写会  １５日（火） 
 グリム名作童話より 『わらと炭とそらまめ』とまんが日本昔話より 『三枚のお札』を鑑賞し 
ます。 

 

〇個人面談   １６日(水)  

  １学期を振り返り、幼稚園や家庭でのお子さんの様子や成長についてお話します。 

  日時については先日お配りしたお手紙の通りです。ご多用中恐縮ではございますが、 

ご協力をお願いいたします。 

 

〇第１学期終業式    １８日(金) 

  １学期が終わることを知り、夏休みや２学期に期待がもてるようにします。 

７月のねらい 

・七夕行事や水遊びなどの夏ならではの遊びを十分に楽しむ。 

・思いを伝え合いながら、友達と一緒に遊びを進めていく楽しさを味わう。 

・夏の自然現象や身近な動植物の生長や変化に関心をもつ。 

 



 

水分補給について  

・水筒の中身は、お茶・水の他、熱中症予防に有効なスポーツドリンクも可です。中身がなく 

なってしまった時は、園で水道水を補給します。 

・水筒は、毎日きれいに洗って衛生的に保てるようにお願いします。 

 

 

 

6 月１８日に 

歯磨き教室をしました 

 

まずは絵本「はははのはなし」（加古里子 作／福音館書店）をみんなで見てから、マウスミラーで自分

の歯を観察。次は、「順番磨き」の確認をしてから、『イ～ハ～の歌♪』に合わせて歯磨き！音楽に乗って、

お手本（歯の模型）を見ながら、上手に真似て楽しく磨けました。 

 

★永久歯への生えかわりが始まります！ 

個人差はありますが、５歳半から６歳頃は永久歯への生えかわりがスタートする時期です。それと並行  

して、一番奥の乳歯の後ろから新たに「第一大臼歯（だいいちだいきゅうし）」が生えてきま  

す。第一大臼歯は 6 歳ごろに生えてくるので、「6 歳臼歯」ともいわれています。子ども達に 

は「歯の王様ろくちゃん」「大きくてかむ力も強いとても大事な歯」と知らせました。 

 

★自分で磨けた後は、おうちの方の「仕上げみがき」を！ 

やさしい力で細かく動かしながら、順番を決めて磨くことで、磨き残しを防ぐことができます。 

（園では順番磨きの掲示物を見ながら磨いている子ども達です。） 家ではおうちの人 

がモデルになって、一緒に磨きながら、歯磨き粉の量や全部の歯が磨けているかなど 

を確認したり、励ましたりしてあげてください。 

「仕上げ磨き」は、１０歳くらいまで推奨されています。（永久歯が生え揃うまでは、歯の 

隙間が多く、高さが揃わないので磨き残しが多くなりがちです。特に、生え始めの６歳  

臼歯に注意！） 

 

歯磨きだけでは丈夫ないい歯にはなりません。「何でも食べる」「よく噛んで食べる」「元気に運

動して丈夫な体を作る」「おやつは時間を決めて食べる」こともいい歯につながる大事なことで

あることを、子ども達と確認しました。昼食後の歯磨き、丁寧にがんばっています☆ 

 

＊歯ブラシは先が開いてきたら替え時です。また、毎日洗って乾かしてから持たせてください。  

 


